

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete

Szám: 664 – 12 / 2017

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2017. október 5 - én 17.00 órai kezdettel tartott testületi ülésén.

Az ülés helye: Községháza, Szentlászló

Jelen vannak: Hideg István polgármester
 Pasztorek Zoltán alpolgármester
 Auguszt Antalné képviselő
 Filiszár Szilvia képviselő
 Herner Nándor képviselő
 dr. Kontra Krisztián jegyző
 Papp Tivadar ÜB tag, meghívott
 Bóta Beatrix kulturális szervező, meghívott
 Budai Görgyné, meghívott
 Budai Kinga, meghívott
 Budai György
 dr. Fodor Balázs BAMKH Szigetvári Járási Hivatal Vezetőhelyettes
 Hegedüs Norbert őrnagy, Magyar Honvédség
 Tégyén Krisztián törzsszászlós, Magyar Honvédség

A polgármester megállapítja, hogy a megválasztott 5 képviselőből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. A képviselők a polgármester által javasolt napirendi pontokkal kapcsolatban észrevételt, kiegészítési javaslatot nem fogalmaznak meg. A képviselőtestület egyhangúlag elfogadja a tervezett napirendi pontokat. A polgármester elmondja, hogy napirend előtt lehetőséget kért a Magyar Honvédség egy tájékoztató megtartására.

Napirend:

1. **A közművelődési együttműködési megállapodás.**
Előadó: Hideg István polgármester
2. **Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben végzett munkáról.**
Előadó: Hideg István polgármester
3. **Az önkormányzat 2017. évi költségvetésének időarányos teljesítése.**
Előadó: Hideg István polgármester és dr. Kontra Krisztián jegyző
4. **A települési arculati kézikönyvhöz kapcsolódó döntések.**
Előadó: Hideg István polgármester és dr. Kontra Krisztián jegyző
5. **A közös önkormányzati hivatal informatikai biztonsági ellenőrzéséről, az asp fejlesztésről.**
Előadó: dr. Kontra Krisztián jegyző
6. **Vagyonrendelet és a gazdálkodáshoz kapcsolódó szabályzatok aktualizálása.**
Előadó: dr. Kontra Krisztián jegyző

7. **TKT kiválás, belső ellenőrzési tevékenység, 2018. évi terv.**
Előadó: Hideg István polgármester és dr. Kontra Krisztián jegyző
8. **Fogászati ügyelet feladatellátási szerződés, gyermekjóléti szolgálat központ beszámolóra felkérés.**
Előadó: dr. Kontra Krisztián jegyző
9. **A szennyvíz, a hivatalfelújítás és egyéb pályázatokról tájékoztatás.**
Előadó: Hideg István polgármester
10. **A közfoglalkoztatási programok aktuális állásáról.**
Előadó: Hideg István polgármester
11. **Egyebek.**
Előadó: Hideg István polgármester és dr. Kontra Krisztián jegyző

Köszöntöm a járási hivatal részéről a helyettes vezető urat, valamint a Magyar Honvédség Pécsi Nyilvántartó Parancsnokságnak a képviselőjét.

Köszönöm a szót Polgármester Úr. Hegedüs Norbert vagyok a pécsi toborzóirodának a képviselője. Magyar Honvédségnek van egy új rendszere, amit a kollégám bemutatna önöknek. Voltunk mi már itt a településen toborzás céljából.

Tégény Krisztián: Ez egy lehetőség lenne, ami nagyban megváltoztatja itt a dolgokat. Minden járásban lesz egy tartalékos század, a járást nem kell elhagyni az illetőnek, minden járásban 100 fő lenne. Ha egy településről 3 ember lenne már meg van a létszám. Baranyában az emberek, munkavállalók földhöz kötöttek, nem igazán hagyják el még a települést sem. Ez pontosan arról szól, hogy nem kell elhagynia sem a járást sem a megyét. 4x5 napos kiképzés lenne, reggel 8-tól délután 4-ig tartana, ezért természetesen fizetést kap az illető. Szerződés van, ez a szerződés bármikor felmondható mind a két fél részéről. Ha ezt a szerződést aláírja az illető, 4 hónap után kap egy egyszeri bruttó 31.250 Ft - ot. Illetve minden évben kap rendelkezésre állási díjat 127.000 Ft bruttó. Amit mi elvárunk az a 4x5 nap kiképzés. Ez a 127.000 Ft akkor is jár, ha be sem hívjuk. Segítséget szeretnénk kérni abban, hogy ezeket a helyeket fel tudjuk tölteni. Alkalmassági vizsgálat helyben történik, házi orvos beutalóval el kell menni egy fegyver pszichológiai vizsgálatra, 2-es típusú pszichológiai vizsgálat kell. Ha alkalmas akkor máris megtudjuk kötni a szerződést. 10 fő felett pszichológus vállalja, hogy kijön, nem kell beutazni Pécsre. Ezeknek is költsége van, de ezt is kifizeti a honvédség.

Amikor mi szerződést kötünk vele, ő a településért tenne. A 4x5 napban megismertetnénk a katonasággal, ruhát kapna. Fizetést kap, az utazását kifizetjük. Polgárőri feladatokat kellene nekik alapvetően ellátni. Településnek is egy jó lehetőség ez, valamilyen ünnepség során esetleg. Ameddig van hely járáson belül, 100 fő.

Polgármester: Nincs ilyen ember állomány nálunk, gondolom ezt érzik, ettől függetlenül át gondoljuk a lehetőségeinket, köszönjük a megjelenést és a tájékoztatást. Ezt követően a honvédség képviselői távoznak, a képviselőtestület a napirendek tárgyalásával folytatja a testületi ülést.

A napirendi pontok tárgyalása:

1. A közművelődési együttműködési megállapodás.

A polgármester elmondja: Az általunk kiküldött levél a megállapodás felmondásáról szól. 2016. februárjában együttműködési megállapodást kötöttünk a Budai családdal. Szeretném, ha ez a megbeszélés emberi hangnemben menne le. Nem akarjuk még egyszer áttárgyalni az egész ügyet, havonta beszéltünk róla. Azt szeretnénk, ha megbeszelnék, hogyan tudnánk

emberi módon befejezni ezt a kapcsolatot. Leltárjegyzőkönyveket aláírva, tisztázandó dolog a magántulajdon.

Budai Györgyné: Ki kell mondani az igazat és nem sunnyogni.

Polgármester: Amit megbeszéltünk Margit néni és megbeszéltük, hogy 1 hét alatt sem készült el a megállapodás. Arra vártam, hogy hívjon, hogy mi lesz, mert le kellene zárni az ügyet.

Budai Györgyné: Nem tudunk scannelni.

Filiszár Szilvia: Megkapta kinyomtatva, kértük, hogy írjanak bele.

Auguszt Antalné: Rengetegszer leültünk erről beszélni és nem jutottunk semmire. Mi legyen a leltárral, milyen szerződést írjunk, a tulajdonviszonyokról beszélni ? !

Budai Kinga: Olyan dolgokat írtatok a szerződésbe, hogy értelmetlen. Nem vagyok jogász. Mi felelünk az anyagi dolgokért.

Auguszt Antalné: Mi is felelünk ugyanúgy mindenért. Nem voltatok hajlandók aláírni.

Polgármester: 5 írásos javaslatunk volt. Utoljára azt javasoltuk, hogy ha nem tetszik a miénk, akkor csináljanak újat, állítsák össze és el fogjuk fogadni.

Budai Kinga: Bizonyítsatok, mutassatok igazolásokat, ez fog elkövetkezni a Tájháznál is, semmiféle tulajdoni lapjuk nincsen, azok az emberek tudják, hogy mit adtak és el fogják vinni.

Papp Tivadar: A személyeskedésig fajul ez a vita.

Budai Györgyné: Néhányan lehajtottátok a fejeteket, együtt kell dolgoznunk, mert ekkora támaszt nem fogtok még egyet találni. Majd olvassátok el a mostani újságban a cikkemet. A Kinga Szekszárdon volt kiállításon és befogadtak két alkotást és Debrecenbe ott lesz az országos pályázaton.

Pasztorek Zoltán: Sajnálom, hogy idáig jutottunk. Lehetőséget a testület minden alkalommal megadta, hogy próbáljunk meg közös nevezőre jutni. Itt arról van szó, hogy az a szerződés, ami eddig volt érvénybe az számukra nem volt elfogadható. A tiszteletet úgy gondolom megadtuk, de ha valami ennyi ideig húzódik, nem tudunk közös nevezőre jutni, akkor nem kell erőltetni ezt a dolgot.

Budai Kinga: Akkor hagyjátok, hogy szétmenjen a gyűjtemény ?

Pasztorek Zoltán: Nem szeretnénk, ha szétesne a gyűjtemény.

Budai Kinga: Abban a pillanatban viszem a saját tulajdonomat és a többi ember is viszi a faluban. Csak a tulajdonról beszéltetek.

Polgármester: Van valakinek még hozzászólása a testületből ?

Filiszár Szilvia: Ami kérdés lett volna arra nem kaptunk még választ.

Polgármester: E hónap 21 - ig volt a határidő 30 nap. Hogyan tudnánk befejezni ezt a dolgot ?

Budai Györgyné: Kérlek még egyszer Titeket, hogy fontoljátok meg. Nem engedjük a gyűjteményeket. Kérdezem a Jegyző Urat, hogy milyen lépések következhetnek.

Jegyző: Ilyen szempontból – a kiállítási tárgyak megosztása tekintetében - a képviselőtestület döntéshozatala nincs előkészítve. Jelenleg ebben a tekintetben nem vagyunk döntési helyzetben. A szerződés október 21-i napjával szűnne meg, kérdés az, hogy a gyakorlati lebonyolítása hogy történne meg, erre jelenleg én sem tudok választ adni. Mindenki tudja, hogy ez nem egyszerű kérdés, számtalan dolog van még a jogi vetületen kívül is.

Budai Györgyné: Nagyon sajnálnám, ha azt kellene mondani, hogy a jelenlegi testület az oka ennek a válásnak.

Auguszt Antalné: Ez zsarolás. Egész idő alatt, mindent a falu érdekében tettünk.

Budai Kinga: A falu érdekében raktok ki bennünket ?

Budai Györgyné: Az első vita akkor volt májusban, amikor azt a nyilatkozatot alá kellett volna írni.

Jegyző: Az egy tervezet volt, ezt a megállapodást is lehetne tovább gyúrni, a testület azt mondja, hogy ez nem megfelelő, maguknak megfelelő lenne, de nem jutunk el idáig, mert ez az egyeztetés, módosítás nem tudott létrejönni.

Auguszt Antalné: Amikor arról volt szó, hogy elvisszük a festményeket, akkor a Szilvi felhívta a Beát és megkérdezte, hogy meg lett e kérdezve Margit nénitől.

Budai Kinga: A Miska bácsi azt mondta, hogy megkerestétek, mert meg akartátok szerezni a fényképeket.

Polgármester: A Miska bácsi ilyet nem mondott.

Jegyző: A vagyoni kérdéseket a közös cél érdekében nem kellene feszegetni. Felmerült a vagyoneleltározás dolog, ami elvileg a végére ért csak aláírásra, közös egyeztetésre vár.

Budai Györgyné: Fel sem merült ilyen, pl. a bölcső az Andrasek családé.

Jegyző: Nem tudunk kerek egészek lenni és pontot rakni a végére. A megjelenést meg kell köszönnünk, a testület az elhangzottak ismeretében majd mérlegel. Beszélni kell róla a továbbiakban.

Herner Nándor: Egy sima megállapodást kellett volna kötnünk, mi adtunk több olyan lehetőséget, hogy megkössük ezt a szerződést és nem kaptunk rá választ.

Budai Kinga: Mi mondtuk, hogy az eredeti szerint, és nem is kaptuk meg, állandóan változtattatok rajta, nekünk az nem felelt meg. Azt mondtátok, hogy írjuk meg.

Budai Györgyné: Azt hittem, hogy idejövünk és egy új megállapodást írhatunk alá.

Jegyző: Az ülés elején említett levélnek a tartalma a szakítás irányába megy, azt nem tudtuk, hogy a Margit néniék ennek a levélnek a hatására mit fogalmaznak meg.

Polgármester: Egy éve húzódik és nem vagyunk képesek tovább lépni, amit felajánlunk az nem felel meg, így nem tudunk tovább dolgozni.

Budai Kinga: Miért kell tovább lépni, működött minden, programok voltak szervezve. Szeretném kérni a szeptember 21 – i testületi ülés jegyzőkönyvét, a szentsuli@freemail.hu címre szkennelve megfelel.

Polgármester: az a javaslatom, hogy átértékelve az egészet, megbeszéljük a testülettel. Itt szeretném lezárni ezt a napirendi pontot. Szeretnék tovább menni. Tudnánk együtt dolgozni, ha a személyes dolgok el lennének téve. A falunapon mérgesedett el a helyzet. Hogy lehet lerohanni embereket Kinga ? A könyvtár nyitva tartásunk adott, ott van a személyzet, mindenhol van nyitva tartás.

Budai Györgyné: Ha jön egy telefon, hogy szeretnék megnézni a múzeumot, akkor hogyan lesz megmutatva általunk ?

Bóta Bea: Ott van kulcs, amikor jön a telefon, hétfvégén, vagy este és ki lesz nyitva a múzeum.

Polgármester: A testület fog dönteni.

Budai Györgyné még megjegyzi: A leltározási dokumentációk készen vannak. Arra kérem a képviselőtestületet, hogy a döntésüket úgy hozzák meg, hogy utána is tudjunk egymás szemébe nézni. Budai Györgyné, Budai Kinga, Budai György és Dr. Fodor Balázs járási hivatalvezető helyettes ezt követően távozik. A napirend tárgyalása közben hallgatóként visszatér az ülésre Budai György.

Polgármester: Folytatjuk az első napirend tárgyalását.

Auguszt Antalné: Megint eltelt pár hónap és nem történt semmi.

Jegyző: Ilyenekkel kell tölteni az időt, nincs felelősség teljesebb dolga a képviselőtestületnek ? !

Polgármester: 505 milliónál járunk a pályázatoknál, rettentő sok energia kell hozzá, hogy megtudjuk valósítani. Van 37 millió forint saját forrás, amit elő kell teremteni a szennyvíznél, a támogatott összeg 155 millió forint a mi költségvetésünk meg 209 millió. Meg fogjuk oldani, több irányban is dolgozunk rajta. Közösen tudjuk megcsinálni ezeket a pályázatokat.

Pasztorek Zoltán: Ennyi pályázat mellett át kell gondolni a dolgainkat, az előttünk álló hetekben.

Jegyző: A testület meghozza a szakításra a döntést és jönnek a gyakorlati kérdések pl. ki nyitja ki a múzeumot, ha odatelefonálnak a Budaiékhoz.

Bóta Bea: 8 -16-ig mindig van ott valaki. Ha felhívnak engem, akkor én átjövök, vagy a Gyuszi kinyit. Nem a Margit néni fogja megmutatni a múzeumot, ugyanúgy működik minden, nem mondtam, hogy menjenek a Budaiékhoz. Már nem is az ő telefonszámuk van kint.

Polgármester: Ne hozzunk végleges döntést ebben most. Sok energiát elvisz.

Pasztorek Zoltán: De ezt így nincs értelme folytatni. Mérlegelve a jelenlegi szituációt, inkább hagyjuk most ezt a történetet.

Auguszt Antalné: Azt mondta annak idején a Margit néni, hogy tudták, hogy feláll a testület és azért nem csináltak semmit, de nem a testületnek csinálják, hanem a falunak.

Polgármester: Felfüggesztjük a döntést, haladjunk tovább a többi napirendi ponton. Csak közösen tudjuk megcsinálni a pályázatokat.

Más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

100/2017.(X.5.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Budai Györgyné és a Budai Kinga észrevételeit tartalmazó – a jkv mellékleteként csatolt – irat figyelembevételével úgy határoz, hogy a 97/2017.(IX.21.) számú Kt. határozatában foglalt döntését 2017. október hónapban újra tárgyalja.

2. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben végzett munkáról.

A polgármester ismerteti a jkv mellékleteként csatolt beszámolóját és kiegészítésként elmondja: Kaptam olyan javaslatot is a Tivadartól, hogy rakjuk le ezeket a fákat. Teszünk le tartalékba ezekből a fákból és tudunk belőlük pótolni, ha szükséges. November 24-én lenne az idősök napja és akkor kellene azokat a fákat ültetni az újszülötteknek.

Ritics felé az az út a mi tulajdonunk. Nem a teljes utat tisztítottuk meg, hanem, ami megindult befelé a mezőbe 1- 2 méter, azt kiszedtük, a fát elhoztuk, egy olyan 150 méteres részen. A Háber Úr engedélyével pedig 80 m³ fa letermelhető, ez a falu tartalékát fogja képezni.

Lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

101/2017.(X.5.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja – a jkv melléklete szerinti tartalommal - a polgármester két ülés közötti időszokról és a lejárt határidejű határozatokról adott tájékoztatását és az időszakban teljesített kiadásokat jóváhagyja.

3. Az önkormányzat 2017. évi költségvetésének időarányos teljesítése.

Polgármester: Az önkormányzat kiegészítő normatíva támogatást kapott, 537.800 Ft. Betervezethez képest, arányosan állunk. Mai napon a szentlászlói lakosság és vállalkozók, amit görgetnek maguk előtt tartozást 4.753.876 forint. Mindenképpen végrehajtásra kell fordítani ezt a helyzetet. Nem tudjuk a saját feladatainkat megvalósítani, az önrészeket nem tudjuk biztosítani. Iparüzési adónál kicsivel több jött be, mint amit terveztünk. Menjünk el a végrehajtásig. Tartoznak 2.235.000 Ft kommunális adóval, ez is nagy mértékű.

Jegyző: A szemétszállítás 3.600.000 Ft. Ha minden háztartás befizetné a kommunális adót, akkor is 600.000 Ft mínusz van ezen a soron.

Polgármester: Ragadjunk meg minden olyan alkalmat, amivel be tudjuk hajtani ezeket a pénzeket. A felszólítás ebben az esetben kevés, munkahelyet tudunk, akkor azt is tudjuk tovább küldeni. Gépjárműnél, meg kivonatjuk a forgalomból.

Polgármester a költségvetés időarányos teljesítést folytatva: Be lesz írva költségvetési soronként, hogy mivel hogyan állunk pontosan, a vissza lévő két hónapot így tudjuk tervezni. Eddig időarányosan van felhasználva a pénzünk. Szociális juttatásoknál is ott van még a keret, de vannak is még kiadásaink. A gazdálkodási előadó elkészíti a táblázatos anyagát, ez ki lesz küldve a képviselőknek, azt tudom összefoglalóan mondani, hogy egyetlenegy soron sincs túlköltekezés. A sportnál időarányos felhasználás van, 1.400.000 forintos költségvetést állapítottunk meg. Ebbe benne volt a pályázat önrésze is.

Polgármester a rendezvényekről: Ital és jegyrendszer lesz a Kukoricás Napon, ez lesz mindösszesen a költség, más nem. Az idősök napján nem lesz fizetett fellépő, szeretném ezt a rendezvényünket is megvalósítani.

Herner Nándor képviselő a napirend tárgyalása közben távozik elfoglaltsága miatt. A polgármester ismét megállapítja a határozatképességet, a képviselőtestület 4 fő jelenlétével folytatja az ülést.

Más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

102/2017.(X.5.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a jkv melléklete szerinti tartalommal az önkormányzat és a Szentlászló, Almamellék, Somogyhárságy Óvodái és Konyhái intézmény 2017. évi időarányos teljesítéséről készített beszámolót.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

103/2017.(X.5.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a helyi adótarozások csökkentése érdekében a közös önkormányzati hivataltól következetes végrehajtási tevékenységet vár el.

4. A települési arculati kézikönyvhöz kapcsolódó döntések.

Polgármester: A múlt héten, amikor volt Kisszentlászlón ez a mintatelep átadás, akkor délután volt egy bejárásunk. Itt volt a Virányi Úr, a környezetmérnök, aki a nagy könyv szerint véleményezte az egészet. Előszedik az összes olyan dokumentációt, ami kapcsolódik hozzá. Nekem is kell küldeni információt feléjük, a faluháznak az eredetijét, tanulmánytervnek mind a két változatát, ami a parkról szól. Megfelelő összhangba lehessen hozni.

Beszéltünk a belterületi ingatlanoknak a kertjeiben lévő fásítási dolgokról is, mert elvileg nem lehetne fásítani. Maga a rendelet szerint nem lehetne belterületi ingatlanon alkalmazni. Utólag belenyúlni nem tudunk a kialakult helyzetekbe, mert már hatalmas fák vannak ott. Ha úgy dönt a testület, akkor a lakosság számára kiküldöm ezt a kérdőívet az arculati kézikönyvvel kapcsolatban. A jelentősebb, szebb épületeket véleményezik, akkor a Virányi Úr is egyszerűbben dolgoznak.

Jegyző: NNŐ is ülésezett délután, ők is ajánlották a segítséget, javaslatokat is tettek a jó példákra, Tájház, Csuhamúzeum.

Polgármester: Régebben több volt a jó példaként kiemelhető épület, lehetett tudni kik voltak a svábok és kik a magyarok.

Jegyző: Helyi védettség is egy kategória, rendezett udvar, akár zártkertnél is gondozott szép terület, présház. Jó példaként mi az amit javasolnátok ?

Polgármester: A kérdőíves dolgot mindenképp javasolom és egy közmeghallgatást. Az év végi közmeghallgatást meg kell tartani mindenképpen. A partnerségi rendeletben szerepeljenek a civilszervezetek és az egyházközség is.

Más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

104/2017.(X.5.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv., a településképp védelméről szóló 2016. évi LXXIV. tv. előírásai és a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet előírásainak figyelembe vételével az „Szentlászló településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet” elkészítésére a Virányi Építész Stúdió Kft – át bízta meg a jkv mellékleteként csatolt szerződés szerint. A képviselőtestület a polgármester által aláírt szerződést jóváhagyja, továbbá a jkv melléklete szerinti tartalommal tudomásul veszi a TELEPÜLÉSKÉPVÉDELMI RENDELETTEL KAPCSOLATBAN minisztériumi segédlet alapján készített tájékoztatót.

A partnerségi rendelettervezettel kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő rendeletet fogadja el:

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 10/2017.(....) számú önkormányzati rendelete a településfejlesztési és településrendezési, valamint a településképi dokumentumok partnerségi egyeztetésének szabályairól. (A rendelet szövegét a jkv melléklete tartalmazza.)

5. A közös önkormányzati hivatal informatikai biztonsági ellenőrzéséről, az asp fejlesztéséről.

Jegyző: Nyáron kaptunk egy ellenőrzést a Nemzeti Kibervédelmi Intézettől. Kaptunk egy csomó előírást. Ez összefügg azzal, hogy a kormányzati gerinchálózatra való rácsatlakozás kötelező az önkormányzatoknak. Nagyobb fokú biztonsági elvárás van velünk szembe. Az a cég, aki a vagyongazdálkodási dolgainkat intézi, nekik van egy partnerük, aki biztonsági dolgokkal foglalkozik, szeptember 26 - án éppen itt voltak Szentlászlón, beállításokat végeztek el a gépeken, javaslatokat tesznek az épület kialakítása, ajtó, bejárat, beléptetés nyilvántartása, kódolt ajtók szempontok szerint. A hivatali tagtelepülések nem csatlakoznak a rendszerre csak Szentlászló. Azok a gépek, amik erre csatlakoznak, azokról minden internetes böngészést le kell tiltani. Van egy fehér lista, valamint lehet használni, ha azon változtatni akarsz, akkor külön engedélyeztetni kell, hogy belehet-e rakni a listába. Fogunk kapni 2 olyan eszközt, ami biztosítja a hálózatra a csatlakozást. Ki kell alakítani egy szerver szobát, zárható legyen, ne legyen illetéktelen számára elérhető. Egyik iroda sarkába gipszkartonnal és hangszigeteléssel választjuk le. Nálunk szabadulnak fel számítógépek, 3-3,5 millió forintot lehetett eszközre költeni. Le van cserélve az összes gép. Ezeknek a beállítása folyamatban van. Adatmigrálás, tesztüzemelés, tanfolyamra kell járni Pécsre. Ez a pénzügyi könyvelési rendszer, pénztárkezelés, hagyaték, adó ügyintézés, iktatás, iratkezelés. Van e igény itt gépre? Meglátjuk, hogy mi marad, mit tudunk biztosítani.

Más lényeges kérdés, vélemény, hozzászólás nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

105/2017.(X.5.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a jegyző által - az informatikai biztonsági ellenőrzés és az ASP pályázat tárgyában - elmondott tájékoztatót elfogadja egyúttal rögzíti, hogy a Szentlászlói Közös Önkormányzati Hivatalban a Nemzeti

Kibervédelmi Intézet által lefolytatott ellenőrzés megállapításait tartalmazó iratanyagot megismerte.

6. Vagyonrendelet és a gazdálkodáshoz kapcsolódó szabályzatok aktualizálása.

Jegyző: Van vagyonrendeletünk, de azt aktualizálni kell. Célszerű újra szabályozni, az áttekintés után lecserélni. A régi vagyonrendeletnél is az a megosztás volt, mert ez egyrészt a jogszabályokból jön, hogy törzsvagyon és üzleti vagyon. Forgalmképtelen, korlátozottan forgalomképes és forgalomképes vagyontárgyak vannak. Fel van sorolva, hogy mely vagyontárgyak tartoznak ezekbe a körökbe. Forgalmképtelen pl. út, közterület árok. Korlátozottan forgalomképes a középületek. Üzleti vagyonba minden egyéb pl. zártkert, beépítetlen terület. Változtathat rajta az önkormányzat bármikor. Az utak, hidak, terek ezek a kötelezően törvény erejénél fogva forgalmképtelenek, ezeken nem lehet változtatni. Nem lehet őket adni, venni, megterhelni. Az állam elővásárlási jogával kapcsolatos szabályozást már megtapasztaltuk gyakorlatban is, a nemzeti vagyonról szóló törvényből következik. Van egy értékhatár amit elvár a törvény. Meg kell határozni mi az a vagyoni érték, aminél versenyeztetés kötelező. Meg kell hirdetni, helyben szokásos módon kifüggeszteni. 5 milliós határ van a javaslatban, állami szinten ez 25 milliónál van meghúzva. Az egy döntési kérdés, hogy hol akarja az önkormányzat ezt a határt. Más szóbeli kiegészítést nem teszek.

A jegyző folytatja: A gazdálkodáshoz kapcsolódó szabályzatok aktualizálása. Kötelezettségvállalás, leltározás, készpénzforgalom. Ezeket el kellene fogadni, különösképpen szóbeli kiegészítést nem szeretnék tenni a tervezetként kiküldött anyagokhoz. Kötelezettségvállalást részletezni nem kell. A Polgármester Úr jogosult erre, illetve az általa felhatalmazott személy. Beszerzési szabályzat, 2016-tól bevezették, hogy a központi szervek esetében a nettó 1 millió forintot meghaladó beszerzésekre, attól függetlenül, hogy nem esik közbeszerzés alá, 3 árajánlatot be kell kérni.

Más lényeges kérdés, vélemény, hozzászólás nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

106/2017.(X.5.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a jkv mellékleteként csatolt tartalommal a **KÖTELEZETTSÉGVÁLLALÁS, ELLENJEGYZÉS, ÉRVÉNYESÍTÉS, UTAHVÁNYOZÁS RENDJÉNEK, a LETÁROZÁS ÉS LETÁRKÉSZÍTÉS és a BESZERZÉSEK LEBONYOLÍTÁSÁVAL KAPCSOLATOS ELJÁRÁSREND** szabályzatait jóváhagyja.

A vagyon rendelettervezettel kapcsolatban lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő rendeletet fogadja el:

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 11/2017.(....) számú önkormányzati rendelete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól. (A rendelet szövegét a jkv melléklete tartalmazza.)

A készpénzforgalmi rendelettervezettel kapcsolatban lényeges kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő rendeletet fogadja el:

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 12/2017.(....) számú önkormányzati rendelete kiadások készpénzben történő teljesítésének esteiről. (A rendelet szövegét a jkv melléklete tartalmazza.)

7. TKT kiválás, belső ellenőrzési tevékenység, 2018. évi terv.

Polgármester: Kötünk szerződést a belső ellenőrrel, a jégelhárítóval és az állati hulladék elszállítóval, akkor tagdíj nélkül maradhatunk, mondta nekem egy beszélgetésnél a dr. Vass Péter Elnök Úr. Ezt írásban rögzíteni kell.

Jegyző: Ibafa, Horváthertelend, Almamellék, Csebény és Boldogasszonyfa tartott eddig ülést, ők elfogadták. Személyek maradnak, csak más formában a belső ellenőrzésnél. Az Álhubálról én azt mondtam, hogy alapvetően semmiféle szolgáltatást nem kaptunk. Közterületen elhullott állatok beszállításáról szólna, ilyen azonban egyik évben sem volt. Lakosság szám arányosan van megállapítva. Szentlászlón már felmondtuk a szerződést. Nem tudom mi történik, akkor, ha nincs ilyen szerződésünk.

A jegyző folytatja: Belső ellenőrzés a vagyongazdálkodásra irányulna, rávilágíthatnak arra, ha valamit nem jól csinálunk. Ennek az ára lenne 500.000 Ft plusz járulék. Pénznek mindig meg lesz a helye. A szeptember 25 - i tanácsülésen tárgyalták, hogy módosítják a megállapodást, így megszűnik a tagságunk december végével. Belső ellenőrzésre meg külön szerződést tudunk kötni. Jövő évi ellenőrzési tervet is el kell fogadni.

Más lényeges kérdés, vélemény, hozzászólás nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

107/2017.(X.5.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Szigetvár – Dél – Zselic Többcélú Kistérségi társulással kapcsolatos tájékoztatást tudomásul veszi egyúttal, úgy határoz, hogy 2018. évben a belső ellenőrzési feladatok ellátásával az elkészített szerződéstervezet szerint Petrik Józsefet és Batáné Varga Bernadettet bízza meg a vagyongazdálkodás pénz és értékezelés tárgyban. A képviselőtestület a 2018. évi belső ellenőrzési tervet ennek megfelelően a jkv melléklete szerinti tartalommal fogadja el.

8. Fogászati ügyelet feladatellátási szerződés, gyermekjóléti szolgálat központ beszámolóra felkérés.

Jegyző: Fogászati ügyelet nem volt megoldott Szigetváron, a szájsebészeti klinika látná el az ügyeletet, ehhez testületi határozat kell. Hivatalosan nem volt erre szerződés. Nem kell térítést fizetni, ez egy kötelező feladat és Szigetváron nem volt biztosítva. A boldogasszonyfai ülésen vetődött fel: Jó lenne ezeket a dolgokat pontosítani, a szigetvári fogorvosi rendelőben ügyeleti helynek a Pécs, Lánc utcai rendelő van kiírva. Az előterjesztett tervezet, akkor lép hatályba, ha a finanszírozási szerződést is meg kötik mellette.

A jegyző folytatja: Családsegítőnek küldenénk egy levelet, hogy küldjék meg a beszámolót részünkre. Volt egy efopos pályázati megbeszélés, annak a programelemeire is ki lehet térni. Egészségfejlesztési terv is önkormányzati feladat, ez a járásszékhely településnek kötelező, ki kellene terjedni a hozzá tartozó településekre. Szigetvárnál papírforma szerint meg van csak régi.

Más lényeges kérdés, vélemény, hozzászólás nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

108/2017.(X.5.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a fogorvosi alapellátáshoz kapcsolódó fogorvosi ügyeleti ellátásra a Pécsi Tudományegyetemmel kötendő feladat-ellátási szerződést

a jkv melléklete szerinti tartalommal elfogadja egyúttal felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

109/2017.(X.5.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete felkéri a jegyzőt arra, hogy küldjön felkérést a szigetvári gyermekjóléti központ és a városi önkormányzat részére az éves beszámoló, felülvizsgálat elkészítésére.

9. A szennyvíz, a hivatalfelújítás és egyéb pályázatokról tájékoztatás.

Polgármester a kulturális központ, edzőterem kialakításáról: Az anyagszükséglet egy részét megkaptuk felajánlásként. Megkaptuk a külső burkolat nagy részét, a fészernék a nagy részét, amiért nem kellett fizetnünk. Csupán ezért 1.300.000 Ft a bekerülési értéke. A Forróék részét tárolás céljára tudnánk használni, ha lesz rá pályázat, akkor be kellene rakni. Most is mondtam nekik, de nem lehet velük tárgyalni.

A polgármester folytatja: A Szent László szobornál lévő parkot át tudnánk alakítani kicsit, kellett a Művész Úrtól a szakvélemény. Hozzá tudjuk kapcsolni az előkészítő munkákhoz, maga a faluháznak a kiviteli engedélyeztetését, egy próbálkozással érdemes lenne párhuzamosan beadni a fenti fogadóra is. Mire lenne rendezvényünk nem kellene kifizetni ennyi pénzt színpad bérlésre meg egyéb dolgokra. A színpad szerelési költsége pl. 30.000 forint.

Október 20-ig kell beadni a pályázatot, kimondottan ilyen rendezvényekre 800.000 forintos pályázat. Minden olyan pályázatot be kell adni, amire némi lehetőséget látunk, a pályázat feltöltését a Beáék intézik október 20 - áig.

Polgármester: Ami elfogadott és megnyert pályázat az 505 millió forint érték a faluban. 202 millió forint, ami közreműködésünkkel meg lesz valósítva. 209 millió forint a szennyvízpályázat. Szigetvári Takarékhhoz megyünk megnézzük a finanszírozási lehetőséget a szennyvízpályázathoz. Jelenleg a saját forrásra sajnos nincs pályázat. Meg fogok tenni mindent, hogy a 30 milliós saját forrás kérdésre megtaláljuk a megoldást. Nekünk az önkormányzatnak van 5 bekötésünk, kb. 800.000 forint, amit ki kell gazdálkodnunk.

Jegyző: A számokkal itt óvatosnak kell lenni, pl. az almamelléki óvoda, konyhához telepítendő eszköz 7.000.000 forint.

Polgármester: A bankoktól kérünk információt, a közmeghallgatáson kész tényeket fogunk felvázolni a lakosságnak.

Egy 1.380.000 forintos pályázatból a mi részünk 300.000 forint, abból gépi berendezést tudunk vásárolni, önjáró gépet és egy bozótvágót.

A szigetváriakkal nyertük az efopos pályázatot, a nyári táboron fogjuk felhasználni majd. A Zsezsével szeretnénk leadni a jövő évi MOL pályázatot, ez kétfordulós pályázat. A Szilvivel közösen leülünk és összefésüljük az anyagokat.

A polgármester folytatja: EFOP 4.1.2 iskola 2020 köznevelési intézmények infrastrukturális fejlesztése a hátránykompenzáció elősegítése és a minőségi oktatás megteremtése érdekében címmel, ez a szentlászlói iskolára vonatkozik. A tankerület pályázatot adott be, 998 millió forint, amit a tankerület nyert az iskolákra. A szentlászlói iskolára elnyert összeg 178.388.000 forint. Ehhez kérték az önkormányzat hozzájárulását, időközben a nyilatkozatot már vissza kellett küldenünk. Így utólagos ismertetést tudok tenni. Úgy volt, hogy 4 tanteremmel bővítik az épületet, tetőszerkezet, régi épületrész, pedagóguslakás, kerítés, udvari eszközök, sportpálya felújítása, eszközbeszerzés.

A polgármester folytatja: 300 e Ft - ba kerülnének a faluház tervezéssel kapcsolatos további anyagok. 2017. decemberben, 2018. januárban lennének beadva az anyagok, fel lehet használni a képeket, filmeket amelyek jól sikerültek a falunapunk alkalmából. Lényeges kérdés, vélemény, hozzászólás nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

110/2017.(X.5.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a polgármester szentlászlói iskolaépületben résztulajdonos önkormányzat nevében tett nyilatkozatát - Iskola 2020 köznevelési intézmények infrastrukturális fejlesztése a hátránykompenzáció elősegítése és a minőségi oktatás megteremtése érdekében című pályázat tárgyában - jóváhagyja és egyúttal tudomásul veszi a napirend tárgyalása során ismertetett pályázatokról adott tájékoztatást.

10. A közfoglalkoztatási programok aktuális állásáról.

Polgármester a közfoglalkoztatásról: 25 év alatti embert nem akarnak alkalmazni, felajánlják a tanfolyamot. Meg kell válnunk a Fannitól is, október végén mennek tanfolyamra. Hosszú távú programot nem kellett indítanunk, mert nem volt jelentkező. Mezőgazdasági programot kell feltöltenünk első sorban 36 főre. Kulturális közmunkánál 2 fő van.

Befejeztük a kulturális központot, a Kossuth L. u. 88. ház munkálatait is befejezték, azért sem kellett fizetni. A Csonka József közfoglalkoztatott megcsinálta a szeméttároló ládákat, kitettük a temetőhöz is. Hetente egyszer végig járnak a falut takarítanak, a temető rendben van. Temetőbe kellene még egy olyan tároló, amibe a koszorút teszik.

Polgármester a hivatal udvaráról, fatárolóról: Teljesen kifordítanánk oda a Szücsékhez, van daráltkövünk, betömörítenénk, van még az utasoktól aszfalt és megtudnánk csinálni zárhatóvá, akkor nem tüzelőanyag tároló lenne, hanem egyéb dolog. Ha elindul a beruházás a lejövő cserépből, meg a bontott anyagból, csinálnánk egy lábon álló fészert, oda betudnánk rakni az összes gépet, biztonságosan zárhatóvá tenni. Az egész udvar sokkal normálisabban nézne ki.

Lényeges kérdés, vélemény, hozzászólás nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

111/2017.(X.5.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a polgármester tájékoztatását a közfoglalkoztatási programokról.

11. Egyebek.

Polgármester: Steckerné a fák kivágását kezdeményezi. A kérelmező szerint a járdát felnyomta teljesen a fa gyökérzete, a házat éri, a csatorna állandóan eldugul. A szakember csak úgy járul hozzá, ha ültetünk helyette másikat, ami kisebb növésű.

A polgármester folytatja: A hivatalnál lévő fenyőfákkal kapcsolatban a szakember azt nem javasolja, hogy kivegyük mindegyiket, de ha szeretném kinyitítani az épület elejét, akkor 3-hoz hozzájárul és le is írja a településképesbe. Más örökzöldet lehetne rakni helyette.

A Hársfa utcába, csak alacsony növésű hársfát teszünk.

Lényeges kérdés, vélemény, hozzászólás nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

112/2017.(X.5.) számú Kt. határozat

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a polgármester – településképvédelmi rendelet előkészítésében részt vevő településmérnök által véleményezett – javaslatát. A képviselőtestület ennek megfelelően a Hársfa utcában a Pacsirta utca sarkán található lakóépülettel érintkező valamennyi hársfa és a közös önkormányzati hivatal épülete körül található 7 fenyőfából – az épület, kerítés állagvédelme, balesetveszély elhárítása érdekében - 3 fenyőfa kivágásához hozzájárulását adja.

Más napirendi pont, kérdés, hozzászólás nem lévén, a polgármester a nyilvános ülést berekeszti, a képviselőtestület a szociális tárgyú kérelmek tárgyalásával zárt ülésen folytatja a munkát.



Hideg István
polgármester



dr. Kontra Krisztián
jegyző